

内部资料 注意保存

## 河南医学高等专科学校党史学习教育

# 简 报

第 30 期

河南医学高等专科学校党史学习教育领导小组办公室 2021 年 6 月 11 日

---

### 河南省卫生健康委百年党史意识形态知识竞赛决赛 在河南医学高等专科学校举行

6 月 11 日，河南省卫生健康委百年党史意识形态知识竞赛决赛在河南医学高等专科学校第一学术报告厅举行。省卫生健康委党组成员、副主任张若石，省卫生健康委二级巡视员田常俊，省委宣传部意识形态工作处处长王献福，省委省直工委宣传部部长翟道武和省卫生健康委机关党委专职副书记张学旺、省卫生健康委机关党委副书记张林，以及河南医学高等专科学校党委书记花明、校长孙韬等莅临现场观摩比赛。活动邀请河南师范大学宣传部部长聂立清、省委党校党史教研部副教授郭广平担任此次竞赛决赛评委。由党委副书记王传中、思政部李东明老师和计算机教研室贾立伟老师组成的河南医学高等专科学校代表队荣获团体二等奖。





在竞赛决赛开幕仪式上，河南省卫生健康委副主任张若石勉励广大党员干部，要以这次竞赛为契机切实把思想和行动统一到习近平总书记关于学党史、用党史的重要论述上来，旗帜鲜明地反对历史虚无主义，准确把握意识形态领域的新形势、新变化，提高政治站位；要树立意识形态工作责任意识、忧患意识、阵地意识，把做好意识形态工作作为检验自己是否对党忠诚、是否讲政治、是否讲担当的试金石；要自觉把意识形态工作融入到卫生健康事业的全过程各方面，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，进一步增强人民群众健康获得感幸福感。



河南医学高等专科学校党委书记花明表示感谢省卫生健康委领导对学校承办此次活动的信任与指导，感谢参赛单位和各位选手的踊跃参与。向多年来给予学校大力支持的省卫生健康委的各位领导和兄弟单位的各位同仁表示衷心的感谢！他指出，本次竞赛既是省卫生健康委推进党史学习教育走深走实的有力举措，也是展示参赛单位团结拼搏精神、展现我省卫生健康系统良好形象的重要舞台。对于我们全面了解党的光辉历程、伟大成就和成功经验，传承红色基因、赓续精神血脉，牢固树立坚持中国共产党的领导、坚定走中国特色社会主义道路的信心，在推进健康中原建设的过程中充分发挥党员先锋模范作用，具有十分重要的意义。并预祝各位选手和参赛队赛出高水平、赛出新风采，以优异成绩向建党100周年献礼。



此次竞赛决赛由河南省卫生健康委主办，河南医学高等专科学校承办。旨在进一步强化党史学习教育和意识形态工作，以赛促学，引领卫生健康系统党员干部学好党史必修课，守好舆论主阵地，当好红色传承人，添彩全省卫生健康事业发展。决赛分为必答题、抢答题、风险题三个环节，竞赛内容涉及习近平新时代中国特色社会主义思想及系列讲话、党章党史、意识形态基本知识等内容。共计有河南省人民医院、委机关办公室、河南医学高等专科学校、河南护理职业学院、省胸科医院、洛阳正骨医院、省中医药研究院、省红十字血液中心、省职业病防治研究院、省卫生健康宣传教育中心等10支代表队现场进行角逐。最终，河南省胸科医院获得团体一等奖，河南省人民医院、河南省中医药研究院、河南医学高等专科学校获得团体二等奖，河南省洛阳正骨医院等6家代表队获得团体三等奖。



河南医学高等专科学校作为承办单位，学校领导高度重视并给予大力支持。学校成立以党委书记花明、校长孙韬任组长，党委副书记王传中任副组长的竞赛决赛领导小组，全程指导活动策划和实施。学校各部门积极配合，全力投入到承办工作中，为确保竞赛的公开、公平、公正和顺利进行，成立了会务组、竞赛组、技术组、后勤保障组、安全保卫组等工作小组，并多次召开专题工作会议，听取大家的意见建议、完善改进工作流程、合理安排竞赛日程，扎实做好各项筹备工作，确保活动取得圆满成功。河南医学高等专科学校代表队选手按照党委要求，充分认识站稳守好高校意识形态前沿阵地的重要性，牢记做好高校宣传思想和意识形态工作是全面贯彻党的教育方针、培养新时代中国特色社会主义事业建设者和接班人的需要，克服期末日常工作任务繁重的客观困难，利用业余时间，主动强化学习，巩固丰富知识，学

以致用，取得了较好成绩。（文·图/宣传部）